2018年第13期(总第74期)



郑州国家自主创新示范区

高新区赴深圳考察成果丰硕

要在金融资本、国际渠道、智慧产业等多领域合作

G02



本报讯 智慧家庭什么样?智慧城市怎么建?未来的智慧社会又该如何保障安全……随着物联网、机器人、人工智能的发展,智慧领域已是全球研发投入最集中、创新最活跃、应用最广泛、辐射带动作用最大的创新。"世界首个智慧家庭2.0版示范区将落户郑州。可见光通信'点亮'智慧生活——3年内,郑州将有3万家庭用'屋里的光'上网"。这是4月19日第十五期钱学森论坛上传出的消息。

当天,在河南郑州高新区举办的第十五期钱学森论坛上,多名院士、将军围绕"智慧产业发展现状与未来趋势、智慧产业与智慧社会良性互动关系、智慧社会的总体设计、军民融合如何支持智慧产业发展和智慧社会建设"等四个方面畅所欲言,为中原智慧产业的发展增添活力,引发关注。

钱学森论坛《建设智慧社会的郑州自创区宣言》发布

智慧产业已成为郑州高新区经济发展"新引擎"

3年内,郑州将有3万家庭用"屋里的光"上网

G03~G06

中第究州术发战协国十院高产区略议航二与新业签合





听说有一个二维码 正从高新人的全世界路过

欢迎投稿: zzwbsqh@163.com



本周日,史上最美马拉松 就要闪耀登场!

定于4月29日开跑的2018天健湖·郑州国际女子 马拉松必将成为绿城关注的焦点。

参加半程马拉松和迷你马拉松的全部完赛选手都将获得奖牌。同时200名内还有不等的奖金:半程马拉松冠军奖为8000元,2至8名分别为7000至1000元,9至20名为800元,21至50名为500元,51至100名为400元,101至200名为200元。女子半程前8名获奖者还有证书、奖杯、奖品,9至200名均有纪念品。

